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Johannes Brahms (1833-1896)
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1. Blau, blau, Bli+rmelein!
2. Blau, blau, Blirmelein!
3. Blau, blau, Blirmelein!
4. Blau, blau, Blirmelein!
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1. Blau, blau, Bli+rmelein!
2. Blau, blau, Bli+rmelein!
3. Blau, blau, Blirmelein!
Vorss 4, Blau, blau, Blirmelein! Vorss
orsanger orsanger
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8 1. Ver - stoh-len geht der Mond__ auf, 1. Blau, blau Blirmelein! durch  Sil- ber- wolk- chen
2. Er seigt die blau - er Luft hin-durch, 2. Blau, blau Blirmelein! bis daB er schaut auf
3. O schau-er Mond durchs Fen- ster - lein, 3. Blau, blau Blirmelein! schén Tru-de lock' mit
4, Und siehst du mich und siehst du sie, 4, Blau, blau, Blirmelein! zwei treu-re Her - zen
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1. Blau, blau, Bli+rmelein!
2. Blau,blau, Blirmelein!
3. Blau, blau, Blirmelein!
4. Blau, blau, Blirmelein!
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1. Ro-sen im Tal, Ma-del im Sadl, 0 schon - ste Ro sal
2. Ro-sen im Ta, Ma-del im Sad, o0 schon - ste Ro sal
3. Ro-sen im Tal, M&a-del im Sadl, 0 schon - ste Ro sal
4, Ro-sen im Td, M&a-del im Sadl, 0 schon - ste Ro sal
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1. Ro-sen im Tal, Ma-de im Saa, 0 schon - ste RO— sal
2. Ro-sen im Tal, M&a-del im Sadl, 0 schon - ste Ro___ sal
3. Ro-sen im Tal, Ma-del im Sadl, 0 schon - ste Ro____ sal
4. Ro-sen im Td, Ma-de im Sadl, 0 schon - ste Ro___ sal
Allep —
,] ‘\‘ \ \ A \ A
T |6—F3 = e R S e L A
SV "4 ) I ) 174 7] | I 1] 1 /4 "7 | 7 = b [ *
o ' - Y Yy 7 r————v \ ‘ '
8 fihrt sein_  Lauf; 1. Ro-sen im T4, Ma-del im Sadl, 0 schon - ste Ro___ sal
L6 - wen__  burg; 2. Ro-sen im Tal, Ma-del im Saal, 0 schon - ste Ro___ sal
dei - nem__ Schen. 3. Ro-sen im Tal, Méa-de im Sadl, 0 schon - ste Ro____ sal
sshst du___ nie. 4, Ro-sen im Td, Méa-del im Sadl, 0 schon - ste Ro____ sal
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1. Ro-sen im Tal, Méa-de im Sadl, 0 schon - ste Ro - sal
2. Ro-sen im Ta, Ma-del im Sad, o0 schon - ste Ro - sal
3. Ro-sen im Tal, M&a-del im Sadl, 0 schon - ste Ro - sal
4, Ro-sen im Td, Ma-del im Sadl, 0 schon - ste Ro - sal



